

FERENC JÓZSEF

KESERŰVIZ

SZINHÁZ ÉS MŰVÉSZET

A VÁROSI SZINHÁZ HETI MŰSORA:

Kedd: Éva (A- és B-bérlet 14).
Szerda: Farsangi esküvő (B-bérlet 13).
Csütörtök: Tosca (Operaest).
Péntek: Via Mala (Premierbérlet 15).

A SZINHÁZI IRODA HIREI:

Ma este a Madarász László betegsége miatt maradt *Lehár*-operett, az *Éva* előadását tartja meg a színház A- és B-bérletben. Az *Éva* felújítása iránt olyan széleskörű érdeklődés nyilvánult meg eddig, hogy a pénztár nem győzött felvilágosítást adni az érdeklődőknek az *Éva* legközelebbi előadásáról. A betegségek után ma este tehát végre ismét színre kerül ez a klasszikus *Lehár*-operett, hogy gyönyörűséget szerezzenek mind azoknak, akik szeretik a komoly muzsikát és a jó színházat. A kószerepeket Antal Ila, Jurik Julesi, Madarász László, Szokoly Gyula, Ignáth Gyula, Solymossy Imre, Szigethy Andor, Márky Géza, Balajthy Andor és Vámosi Lajos alakítják. Az egyesített bérleti előadásra való tekintettel ajánlatos jegyekről előre gondoskodni.

Szordán este B-bérletben a *Farsangi esküvő* című zenés vígjáték nagyszerű előadását ismétli meg a farsulat. Hangulatos, magyaros levegő, kiváló előadás, rengeteg humor és melódikus muzika jellemzi ezt a darabot.

Ne felejtse el megváltani jegyét a csütörtöki operaelőadásra.

Csütörtökön este ismét operaelőadással kezdődik a színház a szegedi zenekedvelőknek. Ez alkalommal Puccini legnépszerűbb dalműve, a *Tosca* kerül előadásra mérsékelttel felemeli helyi árakkal. Az opera vezetés szerepeit a budapesti Operaház legkiválóbb énekesei éneklék. A címszerepet Zsögön Lenke, a Szegeden is ismert nagyszerű énekművész alakítja. Cavaradossi festőt Eaczó István, a kitűnő tenorista éneklé. Scarpia Losonczy György, a sekrestyés dr. Balnoky Viktor lesz. Biztosítsa helyét, mert igen nagy az érdeklődés.

TÖZSDE

Budapesti értéktőzsdezárlat. Elénk forgalom mellett szilárd volt a hétfői tőzsde. Külső ösztönzések folytán már a kezdeti árfolyamok is számottevő üzletet tüntettek fel, bár a tőzsdeidő elején nyereségbiztosító eladások következtében kissé ingadozó volt az árukiálat. Később a vételkedv fokozódott, a kínálat viszont megcsappant és a részvények árfolyama tovább emelkedett. Az érdeklődés előterében a szén-, vas- és cukoripari papírok állottak; de említésre méltó árfolyásváltozást értek el a kisebb ipari értékek is. Zárulati árfolyamok: Magyar Nemzeti Bank 209.—, Ganz 227, MÁK 460.—, Izzó 162.—, Szegedi kenderfonógyár 82.—.

Zürichi devizazárlat. Páris 8.35, London 16.12 fél, Newyork 431.—, Milánó 21.75, Berlin 172.50, Szófia 4.25, Belgrád 10.—, Athén 3.—, Bukarest 2.15.
A Magyar Nemzeti Bank valutaárfolyamai. Angol font — belga fr. — dán kor. — di sár 7.60—7.90, dollár 343.00—348.00, francia frank —, hollandi forint —, csehszlovák korona — (20 K-nál nagyobb címletek kivételével), szlovák kor 11.45—11.80 (20 K-nál nagyobb címletek kivételével), kanadai dollár 250—300, leva —, leu 3.20—3.40, lira 17.40—17.90, német márka —, svéd korona 81.70—82.70, svájci fr. 79.60—80.80.

Budapesti terménytőzsdezárlat. A terménytőzsde csekély forgalom mellett az árak úgy a kész-áru, mint a magpiacon változatlanok.

A budapesti terménytőzsde hivatalos árjegyzése. Buza 78 kg-os 23.80, rozs 71 kg-os 19.80, sörárpa kiváló 26.70, I. r. 25.70, ipari 24.70, takarmányárpa 21.30, zab 71 kg-os 22.15, tengeri új 18.30.

Csikágói terménytőzsdezárlat. Buza alig tartott. Májusban 86 egyvoled—egynegyed, júliusra 80.75—hétvoled, szeptemberre 81 egyvoled—80. Tengeri nyugodt. Májusra 63, júliusra 63.25, szeptemberre 63.25. Rozs laryhuló. Májusra 46 ötvoled, júliusra 47.75, szeptemberre 48 ötvoled.

SPORT

Az egyetemisták nyerék a jégkorongtorna első mérkőzését

SZEAC—SZTK 2:0 (1:0, 1:0, 0:0)

(A Délmagyarország munkatársától) A szegedi jégkorongtorna első mérkőzését vasárnap rendezték meg a Hunyadi-téri sporttelepen a SZEAC és az SZTK között. A mérkőzésnek egyetemenként visszavágó jellege volt és palánkavatók keretében bonyolították le. A múlt héten ugyanis az egyetemisták 6:2 arányban baráságos mérkőzésen legyőzték az SZTK-t. A torna keretében az SZTK szeretett volna revansot venni, ez azonban nem sikerült. Annyi bizonyos, hogy a kék-fehérek egy hét alatt jelentősen javultak, hiszen ezúttal csak 2:0 (1:0, 1:0, 0:0) arányban győztek az egyetemisták. A SZEAC győzelme megérdemelt. Góljait Kolozsi és Antal ütötte. Pataky I. jól bíraskodott.

Örömmel állapítjuk meg, hogy nagyszámú közönség nézte végig a mérkőzést. A közönség sorában ott volt dr. Szent-Györgyi, Albert a Nobel-díjas professzor, az egyetem rektora.

—oO—

A Szeged AK tavaszi műsora az NB III. keleti csoportjában

(A Délmagyarország munkatársától) Az NB I. és II. osztály sorsolása után nyilvánosságra hozták a III. osztály valamennyi csoportjának a tavaszi műsorát. Bennünket közelebről csak a Szeged AK tavaszi programja érdekel. A küzdelmek március 9-én kezdődnek és június 22-én fejeződnek be az NB III-ban. A Szeged AK tavaszi műsora: március 9: CMOVE—Szeged, 16: GyAC—Szeged, 30: HTVE—Szeged, április 20: Testvériség—Szeged, 27: Szeged—WMTK, május 11: Szeged—CsAK, 18: SzTE—Szeged, 25: KAC—Szeged, június 8: Szeged—Szolnok, 15: Szeged—FTC, 22: OTK—Szeged.

A műsorból kitűnik, hogy a piros-fehérek igen sokszor játszanak vidéken. Első négy mérkőzésüket idegenben küzdik végig.

—oO—

A Móraváros jubileuma

(A Délmagyarország munkatársától) Bensőséges keretek között ünnepelte meg vasárnap fennállásának tizedik évfordulóját a Móravárosi Torna egyesület. Az ünnepséget délelőtt istentisztelet vette be a móravárosi templomban, ahova zászlók alatt vonult fel a közönség. A templomból a klubhelyiségbe vonult a társaság és díszközgyűlésre ült össze. Arahám Szilveszter elnöklésével. A Hiszekegy elmondása után az ünnepi beszédet Ablaka György mondta nagy figyelem közben. Ezután Masa Jenő ismertette a Móraváros tizedik évfordulóját, majd dr. Kormányos Benő szólalt fel, Veveser nyés Lajos a DLASz, Hulmán József a Szeged, P. Kuhu Lajos a SZFIE és Temesváry Béla a HASE üdvözlését tolmácsolta.

Délután került sor a tisztújító közgyűlésre. Arahám Szilveszter elnöki megnyitója után Masa Jenő jegyző, Wittmann Ferenc írtákár, Prágai György intéző, Tarnai Mihály pénztáros, vitéz Csanádi Géza számvizsgáló és Kovács István szertáros olvasta fel jelentését. A közgyűlésen egyhangulag a következő tisztikart választották meg:

Diszelnök: Ablaka György, Petrik Antal, Mihályffy László, dr. Halász Pál, v. Shvoy Kálmán, elnök: Arahám Szilveszter, úv. elnök: Dobó Sándor, alelnök: Szántó Sándor és Szabó Ferenc, igazgató: Kovács István, ügyész: dr. Gresz György, orvos: dr. Fülöp Pál, írtákár: Wittmann Ferenc, titkár: ifj. Arahám Szilveszter, pénztárosok: Tarnai Mihály, Gera János, jegyzők: Masa Jenő, Péter Sándor ellenőrök: Mészáros Béla, Kopasz Lajos, Szalma János, számvizsgáló: v. Csanádi Géza, Bors József, Tóth János, intéző: Prágai György, főrendezők: Kovács János, Szógi Sándor.

A közgyűlés visszaadta az egyesület eltöltött három játékosának, Szabó Józsefnek, Szabó Istvánnak és Kozma Gyulának a játékjogát. Este 7 órakor műsorral egybekötött bankett volt, amelyen több pohárköszöntő hangzott el.

—oO—

× Jól sikerült a HASE vívóakadémiája. Vasárnap rendezte meg a HASE az idény első vívóakadémiáját. A bemutatók előtt Vigh Ferenc, a

többszörös vívóbajnok mondott beszédet, majd az SZTK részéről Jávorjai Kelemennel kard, vitéz Szigethy és Miklósi tőrakadémiát mutatott be sikerrel. Eután a HASE négy tagja egymással küzdelemben akadémiázott a következő eredménnyel: 1. Erdel 3 gy., 2. Kocsis 2 gy., 3. Kátóna 1 gy., 4. Gáspár győzelem nélkül. A verseny után Temesváry Béla törzsőrmester a HASE vívószakosztályának a vezetője mondott beszédet. Az akadémia rendezése Tárkányi Ferenc vívómester érdeme.

× Birkózás. A Kecskeméti MAV bejelentette az alszövetségnek, hogy visszalép a birkózócsapatbajnoki küzdelmekről, mert vidéken tartózkodó versenyzői miatt nehézségek támadnak a mérkőzésre való kiállásra. — Csongrádon vasárnap birkózómérkőzés volt; a CsAK 5:2 arányban legyőzte az Orosházai MTK-t.

FILM

Idősebb filmhíradó

ÖRÖMAPA. Könnyed és vidám mesé az elcsérelt apóról, aki tévedésből, mivel újdonsült vejét nem ismeri, egy teljesen idegen fiatal férfi házasságának bonyodalmait hozza rendbe. Kedves figurák szerepelnek a filmben, köztük Hans Moser, ez a pompás bécsi komikus, aki zamatos humorral tölti meg az egyébként is mulatságos mesét.



UDVARI BAL Deanne Durbin-film a régi kis Durbin bakfis-bája, hamvas üdesége nélkül. A hajdani kis sztár „nagy színész” lett, ám sajnos, hangja megfakult, játéka modern lett. Az amerikaiak igazi vadnyugati fantáziával vitték filmre a mese magyar vonatkozásait: a magyar falusi vásár úgy néz ki, mint egy oklahamai vüretli, ahol a közönség rutén, oláh és szerb salátászerűen összekovart népríseletben nyüzsög. Van a filmnek néhány kedves, sikerült jelenete is, de es nem tudja feledtetni a rengeteg rendezői gikszerét. Kár, hogy a régi szép Durbin-filmektől örökre el kell búcsúznunk.



EGY CSÓK ÉS MAS SEMMI. A szellemes, sőt franciásan pikáns válóperes történetben szélesebb tempóban perregnek a mulatságosnál mulatságosabb jelenetek. Eisemann Mihály néhány fülbemászó slágerét Pesten már a szuszteriasok is füttylik. Tolnay Klári és Jávor Pál, rokonszenves egyéniségük minden kedvességével és vidáman játszzák a két igazán nekik való főszerepet. Mellettük igen mulatságosak Peéry Piri, Rajnay Gábor, és Pataky Jenő a kisebb szerepekben. Ahogy az öreg moziírók mondják: vérbeli, tip-top vigjáték ez.



FRANKENSTEIN FIA. A legnagyobbvezetőbb remdráma akasztott emberrel, laboratóriumban életreklített szörnyvel, ásztrvészejtő sikongásokkal és a hajmeresztés arzenáljának minden eszközével. A publikum egy része lúdbőrzik, a másik része kiábrándultan nevet a filmben szereplő szörnyek szörnyű szörnyűségein. A félelmetes maszkú Boris Karlof, továbbá Basil Rathbone és a magyar Lugosi Béla a főredek. Aki éppen az ilyen filmet szereti, hát lelke raita, nézze meg...

